

# பரமபூஜ்ய ஸ்ரீ ஸ்ரீ ஸ்ரீ கணபதி சச்சிதானந்த சுவாமிஜி அவர்களின் சங்கல்பமான

## 130 கோடி ஹனுமான் சாலீசா பாராயணம் விஸ்வ சாந்தி மஹா யக்ஞம்

அவதூத தத்த பீடம், ஸ்ரீ கணபதி சச்சிதானந்த ஆசிரமம், மைசூர். தொ.பே. 0821 - 2486 486

<p>ஸ்ரீ குருசரண சரோஜ ரஜ நிஜமன முகூர சுதாரீ வரணௌ ரகுவர விமல யஸ ஜோதாயக பலசாரி புத்தி ஹீன தனு ஜானிகே ஸ்மிரௌ பவனகுமார் பல புதி வித்யா தேஹ் மோஹி ஹரஹு கலேச விகார்</p> <p>1. ஜெய ஹனுமான் ஞான குண சாகர ஜெய கபீஷ திஹு லோக உஜாகர</p> <p>2. ராமதூத அதுலித பலதாமா அஞ்சனி புத்ர பவன ஸுத நாமா</p> <p>3. மஹாவீர விக்ரம பஜரங்கீ குமதி நிவார ஸுமதி கே ஸங்கீ</p> <p>4. கஞ்சன வரண விராஜ ஸுவேஸா காணன குண்டல குஞ்சித கேஸா</p> <p>5. ஹாதவஜ்ர அரு த்வஜா விராஜை காந்தே மூஞ்ஜ ஜனேவு சாஜை</p> <p>6. சங்கர ஸுவன கேஸரி நந்தன தேஜ ப்ரதாப மஹாஜக வந்தன</p> <p>7. வித்யாவான குணீ அதி சாதூர ராம காஜ கரிவேகோ ஆதூர</p> <p>8. ப்ரபு சரித்ர ஸுனிவேகோ ரஸியா ராம லகண ஸீதா மன பஸியா</p>	<p>9. ஸ்க்ஷம் ரூபதரி வியஹி திகாவா விகட ரூப தரி லங்க ஜராவா</p> <p>10. பீம ரூபதரி அஸூர ஸம்ஹாரே ராம சந்த்ரகே காஜ ஸவாரே</p> <p>11. லாய ஸஜீவன லகண ஜியாயே ஸ்ரீ ரகுவீர ஹரஹி உரலாயே</p> <p>12. ரகுபதி கீன்ஹி பஹுத படாயீ தூம மம ப்ரிய பரத ஹி சம பாயீ</p> <p>13. ஸஹஸ வதன தும்ஹரோ யஸகாவை அஸகஹி ஸ்ரீபதி கண்டல காவை</p> <p>14. ஸனகாதிக ப்ரஹ்மாதி முனீஸா நாரத ஸாரத ஸஹித அஹீஸா</p> <p>15. யம குபேர திகபால ஜஹாதே கவி கோவித கஹி ஸகே கஹாதே</p> <p>16. தூம உபகார சுகீர்வஹி கீன்ஹா ராம மிலாயா ராஜபத தீன்ஹா</p> <p>17. தும்ஹரோ மந்த்ர வீபீஷண மானா லங்கேக்ஷ்வர பயே ஸப ஜக ஜானா</p> <p>18. யுக ஸஹஸ்ர யோஜன பர பானூ லீல்யோ தாஹி மதூர பல ஜானூ</p> <p>19. ப்ரபு முத்ரிகா மேலிமுக மாஹீ ஜலதி லாங்கி கயே அசரஜ நாஹீ</p>	<p>20. தூர்கம காஜ ஜகத கே ஜேதே சுகம அனுக்ரஹ தும்ஹரே தேதே</p> <p>21. ராம துஆரே தூம ரகவாரே ஹோதன ஆஞா பினு பைஸாரே</p> <p>22. ஸப ஸுக லஹை தும்ஹாரி சரணா தூம ரக்ஷக காஹூகோ டரணா</p> <p>23. ஆபன தேஜ ஸம்ஹரோ ஆபை தீனோ லோக ஹான்க தே காம்பை</p> <p>24. பூத பிசாச நிகட நஹி ஆவை மஹாவீர ஜப நாம ஸுனாவை</p> <p>25. நாஸை ரோக ஹரே ஸப பீரா ஜபத நிரந்தர ஹனுமத வீரா</p> <p>26. ஸங்கட தே ஹனுமான் சுடாவை மனக்ரம வசன த்யான ஜோ லாவை</p> <p>27. ஸப பர ராம தபஸ்வீ ராஜா தினகே காஜ ஸகல தூம ஸாஜா</p> <p>28. ஒளர மனோரத ஜோ கோயி லாவை ஸோ இ அமித ஜீவன பல பாவை</p> <p>29. சாரோ யுக பரதாப தும்ஹாரா ஹை பரஸித்த ஜகத உஜியாரா</p> <p>30. ஸாதூ ஸந்தகே தூம ரகவாரே அஸூர நிகந்தன ராம தூலாரே</p> <p>31. அஷ்டஸித்தி நவ் நிதிகே தாதா அஸ வர தீன்ஹா ஜானகிமாதா</p>	<p>32. ராம ரஸாயன தும்ஹரே பாஸா ஸதா ரஹோ ரகுபதி கே தாஸா</p> <p>33. தூமரே பஜன ராமகோ பாவை ஜன்ம ஜன்மகே துக பிஸராவை</p> <p>34. அந்தகால ரகுவர புர ஜாயீ ஜஹாஜன்ம ஹரிபக்த கஹாயீ</p> <p>35. ஒளர தேவதா சித்த ந தரயீ ஹனுமதே ஸேயி ஸர்வஸுக கரயீ</p> <p>36. ஸங்கட கடை மிடை ஸப பீரா ஜோ ஸுமிரை ஹனுமத பல வீரா</p> <p>37. ஜெய்ஜெய்ஜெய் ஹனுமான் கோஸாயி க்ருபா கரோ குருதேவகி நா ஈ</p> <p>38. யஹ ஸதவார பாட்டகர ஜோயீ கூடஹி பந்தி மஹா ஸுக ஹோயீ</p> <p>39. ஜோயஹ படை ஹனுமான் சாலீஸா ஹோய ஸித்தி ஸாகீ கௌஸா</p> <p>40. துளஸீ தாஸ ஸதா ஹரி சேரா கீஜை நாத ஹ்ருதய மஹ டேரா</p> <p>41. பவன தனய ஸங்கட ஹரண மங்கள மாருதி ரூபா ராம லகண ஸீதா ஸஹித ஹ்ருதய பஸஹ் ஸுரபூபா</p>
--	---	---	---

பரமபூஜ்ய ஜகத்குரு ஸ்ரீ ஸ்ரீ ஸ்ரீ கணபதி சச்சிதானந்த சுவாமிஜி அவர்கள் லோகக்ஷேமத்திற்காக ஹனுமான் சாலிஸா ஜபம் செய்வதற்காக ஒரு நல்ல ஏற்பாட்டை செய்துள்ளார்கள். அதற்காக ஒரு புதிய பேஸ்புக் பக்கத்தை (Face Book Page) உருவாக்கி, அனைவரும் அதில் தோன்றுவதற்கும் ஏற்பாடு செய்துள்ளார். 1. ஹனுமான் சாலிஸாவை (ஹிந்தி, தெங்கு, கன்னடம், அல்லது தமிழ்) குறைந்தது நாற்பது முறை ஒரே தடவையில் பாராயணம் செய்ய வேண்டும். 2. நீங்கள் தனி நபராகவோ, ஒரு குழுவாகவோ அமர்ந்து ஜபம் செய்யலாம். 3. குறைந்தது நாற்பது தடவைகள் ஜபம் செய்து கீழ்க்கண்ட விபரங்களை பூர்த்தி செய்து [sgshanumanchalisa@gmail.com](mailto:sgshanumanchalisa@gmail.com) என்ற விலாசத்திற்கு மெயில் அனுப்புங்கள். 1. பெயர் / பெயர்கள், 2. தனி நபர்/குழுவினரின் புகைப்படம், 3. தனிநபர் / குழு என்ற விபரம், 4. நடைபெற்ற இடம், 5. தேதி, 6. ஜப எண்ணிக்கை. நீங்கள் அனுப்பும் உங்கள் விபரங்கள், உங்கள் புகைப்படத்துடன் [facebook.com/sgshanumanchalisa](https://www.facebook.com/sgshanumanchalisa) எனும் பக்கத்தில் வெளியாகும்.

பரமபூஜ்ய ஸ்ரீ ஸ்வாமிஜி அவர்கள் 2,00,000 பக்தர்களைச் சேர்த்து, தெனாலி -

ஆந்திர பிரதேசத்தில் 31.1.2015ல் நடத்திய ஹனுமான் சாலிஸா பாராயணம் உலக சாதனையாக கின்னஸில் இடம் பெற்றுள்ளது.